the % 70l LrehRE 47k 1 2 AL ol

@ 24754 @ 32972

@ 57849 ® 97849

D700 @ 70 G70000 @7000 G7000




8463252536545290-2
Z7H( )

o] ( )

qto] 3654

ol )A5YYk

@O 8463, 5253, 5290 @ 84632,5253,5290
3 8463, 3252, 5290 @ 846, 2525, 5290
@8463, 2525, 5290

S5
Z /o /%D dl A=A Fol A FolE
8463(%)/ 2525(<1)/ 3654(T)/ 5290(¥)
whakA] 8463252536545290 2

%7} 8463

ojo] 2525

gko] 3654

o] 5290 91 &0t




10

@ 3%,9%

WY s
AP 5o
5[] 3
T |
R

Tod K

TR
"W B
b




5 40] 2718 Hlmste] >, <2 HhaA] Lhehi 2L ofin A

(1) 450800 O 450799
(2) 6027134 O 6057134
(3) 3279 40205 O 326 Y 9999 7+

(4) 376 % 3108 % 9000%F O 376 % 3118 < 507t

@>,<,>,< @ >,>,>,< @ >, <,<>

@ <,<,>,< ® <,>,<,<

B

1) 450800 > 450799

2) 6027134 < 6057134

3) 3279 4020 > 326 2] 9999 7
)

(
(
(
(4) 376 & 3108 9000 T+ < 376 = 3118 Y 50




5.

the 5 7 2 Sk oln AYUN

@ 5000000 + 600000 + 90 + 8
@ 6825360

O L b ] s R e
07000000 Hoh Aut zhe 2

® wro] 628°]11, 10] 1863 <1 &=

B

@ 5600098
@ 6825360
® 6089999
@ 6900000
® 6281863




6.

o Al 5
o AU
(1) 32965 (2)

2w Yoix7h 2 AT e b
29)600 (3)

46) 950

O
i

£’_
A




22 WeAlel tha AUt Bhe A AEE A

@ Vi) rck ojof g

@ UeAE tirs Sac Aok gt
® UmAls Wi urt 27U Zofop g,
@)A1 Wi Stk Zolok gt

® tmAeh e S gelayt

2 o= Y

5

o s 4 97l U

UReAle A e A Ui SRt Aotk g,
g ol 2|7 Wik Snth 37U 2ok, ek S8 8




=l

@ ==
7]




& B WETo)A LS BE HHE 1240,

® @] @ @7, 9387
® 5371, 297 @ 5177
@71, =97




i

2 2Abstel ekl st 1o m eyt

o] tf-gdoll = 25 5
(8) 300
200
100 =
= O: :
o | 1| 2| 3| 4] 5|6
ojglo] o] 714 wol 2% shd-e 2 shdolat & 4= 95y
7k
D)1 @ 238k ® 33hd
@ 4hd ® 55h4d
aho e el A Bri 7t 7H 71 18hd o] of o] ti-g- el 71
Eo] o 2550l T 4= JlE Y




@® 320

301 32 [ 34 ] 36

130132134 (136

230 [232]234]1236

330 3341336

@ 321 ® 322

@ 331

©@)332

ko] = 9K AR B 7 HIFlo]| &

ot
-~

rlo

2~
T

rr

332

o]
1=

U




12.

) th
Z i\
9400000 12750000 11950000

(1) (b AE=e] A [ e Sola (v AHERte] 7}
A2 e foluz, I:]X}EXM Rk 1=d

(2) (4) Aok (o) AHeAre] 7HAe nE [ 7 49
Lick. st 9l9] Ael R e ook, []x}—%xw[]
ghe] 2] 27} o 282 o vy,

@ (1) 7,8 7k (2) 8 1, = @ (1) 7,8 4% (2)8,th A
@ rsu@sh® @ 1)7,9 4209t
® (1)7,9, 4 (2) 9, 1}, 4

)

~&B

(1) 9400000 < 12750000
(72 <(82F)
(2) () AsAF 12750000
(th #Fs#F 11950000
digro] zk2] 22447t (W) 7t o 2B =
A-EAF (W) 7F o By o




13.

[ Totell=0 014 9 744 o] 5242 Yol Huch, & 512

0
A2 7|88 2 AL o= AYU?

@ 720]_ 043259 © 72 9948027

© 7209 W7656

© 0O 006 ©® 0,6,0 ® 0,606
@)O,©,9 ® 6,0,0

oto]] Ztzt 9 & P11 37| E vl waf B c).
@ 7209043259
© 7299948027
© 7209947656
-0>0>0




14. ©hg =3elH G 09 ZEze] G FotAle,

©

70°

L
o

>
> ®gh: 200°

D+O©+90°+70°=360°
@+O©=200°




15.

S R X

AJU7E?

[e)
HA=

o A =2

ot 27




16. =F2 olZOoR HPL AA FFOZ 2700 F E
& ol AYUR

=
PS

=

_04

H’]
ofl




stol A

AR WA Q.

17. ©g R4 F 180527
AL ol




2!

<

=To
Tor

T

olp
)

1o

_
i)

i,_o
vV

72

20

Tod

N

Y7o

@_

e 9 7o Jejol

Tor

)

—
fife)

@ 97t ® 107t

® 8zt

o
N




A

ofo] =5

ik

Gl
A

A

A7

@

N2

A

ool

@

o=

® w74

‘ ®5+1+6+4+2=18

@1

sHd (%)

=

T

6) EHEO]



@®© 104 A-Yrt. @ 1004 AX Yt
® 1104 AXYrh @ 10004 AR
@1100%1 A Yt

ale] 2] 271 14 AR 3, e A2l 471 14 AR B 1100
% 7771 gt




21. =99 HjdelA oAl &

NEI
rlo
09.,
rlo
2
in
o)
iR
i
N,
)

®II|I|II|I| @IIIIIIIIIII

®
HENEENEEEE

CHA o] g2 =2 YA =38 Al Bde s 90° =hE
=93 Aol 27 Seldy .




o) 7te] 2712

=1 o

10 A] 30 2ol AlAS] A1 23 o] o

22,

sHA 2.

_ZF_

135°

ull

el
Nej

ey

120°+15°=135°




23. & el 350 sh= &3 30 Wt o A7
ZAF2E AFA 30000 DS

oA 2
> = e
> = 69009

~&B

280 ¢ o= A A= 45
Au}E grotof k=4

(549 7)

=(g H9] FHx(FA9] &)
= 350 x 30 = 10500( )
(Mg o] g

=(’5P 259 %k) x(AAd )
(A2E=)= 30000—(FH 2] Zh)—(
= 30000 — 10500 — 12600 = 6900(

o Jé

)

Zol gh




24.

7017} 6m 25cm Q1 EYHTE 40cm A HEtA g2 5 = 52
UR oztE w1 Yot 4R 25 2 V7R e E em
7bd=A] A 2 F5hA L.

> " 157
>

e 25@

6m 25cm= cm 2 HA HHEH, 625 cm YU T
625 +40 = 15---25
R o2& 1570 =1, YA = 25ecm YUY




4l




26. W3|E= 500 YA SHE 600 N 2T, GOl 100 DAL F
Hg 3860 7l BT T AN F 27 QukE o ol more]

2t i 2 F5hAl 2
> =
» = 9]

> Mg 97 EE GAlo|
>

e 86000 Y

T3] 500 x 600 = 300000 L
321 1 100 x 3860 = 386000 Y
7017} 386000 — 300000 = 86000 Y T Tttt




27. oheT o] AT Ao wep B2 Sof

B0 BaLE HoHA L.

V V
0%
i

31

B

Bro] 22 29 Hj4o],
B2 428 34 A- Ut
JB2 G4 Hol B4 BAle
401 3& 9¥l B& Hojn=2
4+3%x9=319Yrch




28. @] 54 57} Uehile S 00 44 57} el 40l 2wl
Y7o

3582064 27036548
Q ©

=i H

>
> ®e: 1000H)

@e] Yefi= 4= 1 500000
©°] Y= 4= 1 500
w24 500000 + 500 = 1000( Bl) U k.




20. thg =golA [ ot aure = Foha0,

D =180°-60°-50°=70°
@ =180°-60°—-70°=50°
® =180°-50°=130°

[ ]=360°-75°-50°-130°=105°




30.

@17

=5 172 HRE off Y27 2 4= gl = ol AYY7R?
@ 12 @9 @ 5 ® 3
4 Hoh Uy 2)7F o AU 2o QtHET,

]/]_L_

L Zs
T




